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 未来を語り 未来を創り 未来に残す。     

                               令和５年１０月１日より、インボイス制度が世の中を変える。貧乏人はより貧乏人になる。 

企業繁栄のアドバイザー 

日本の農産物高くても買いましょう。それは日本の自然環境と生命、 
健康等を守ることです。（日本の農産物を高く買う国民運動連盟）  

 

 
 

 

 

 

 

 
 

梅雨明け宣言後、急に暑くなり猛暑が続いておりますが、皆様にお

かれましては、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。 

厳しい暑さが続きますのでどうか

ご自愛下さい。 

 

令和５年 盛夏 

（税）未来税務会計事務所 

熊本 片平和代 

川内 西田尚史 

他従業員一同 

 

 
 

 

～税理士新聞 第１７７７号より～ 

節税効果の極めて大きい退職金は、中小企業経営者をはじめ富裕層

のタックスプランニングの王道として活用されてきた。しかし、政

府の中では控除額の引き下げを念頭に抜本的な見直しに向けた議論

が始まっている。 

政府は、６月１６日に閣議決定した経済財政運営の指針「経済財政

運営と改革の基本方針(骨太の方針)」の中で、「成長分野への労働

移動の円滑化」を掲げ「退職所得課税制度の見直しを行う」と明記

した。 

実現会議では、大きく分けて２つの見直し案が提示されている。１

つ目は勤続年数が２０年を超えてから節税効果が増す「退職所得控

除」の仕組みを変える案だ。連合の芳野友子会長は「勤続１年間当

たりの控除額を一律６０万円とすべき」と勤続２０年超の節税効果

を減らす一方で勤続２０年以下のメリットを増やし一律化する案を

提示した。２つ目は控除の仕組みのみならず現行の退職金制度その

ものを廃止する案だ。日本総合研究所の翁百合理事長は「退職給付

という賃金の後払いによって勤続年数の長期化を促す傾向がある」

と指摘し、「課税制度の見直しとともに退職金制度そのものの抜本

的見直しが必要」と提言した。 

 

 
 

コロナが治まり税務調査の件数も元に戻りつつあります。加えて

２０年以上前は７月、８月の税務調査が少なかったのが平成以降

は増加傾向にあるようです。 

～税理士新聞 第１７７７号より～ 

国税当局の査察部、通称「マルサ」の近年の調査ターゲットは第

一に消費税、次いで無申告と国際取引となっている。 

最新のデータによれば、２０２２年度にマルサが検察庁に告発し

た件数は１０３件、脱税総額(告発分)は１００億円だった。告発

された１件あたりの脱税額は９７００万円に上る。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

タイミーなら欲しい時間の働き手がすぐに見つかる！！ 

初期費用・月額費用・掲載費用無料のスキマバイトサービス 

さらに！双方の合意があればそのまま長期採用も可能です！ 

 

飲食店、ホテル、物流倉庫、スーパー、農家など熊本県や鹿児島

県でも多数の事業者の利用実績があります！ 

さらに事業者だけでなく、多くの働き手も登録しているので、マ

ッチング率９０％超えの実績！！ 

※マッチング率定義：掲載案件の募集人数に対して勤務確定した人

数の比率 

※対象：約１，０００の市区町村 

※対象期間：令和４年１月１日～９月３０日 
 

まずは無料でご相談もＯＫです！ 

連絡先：株式会社タイミー 

担 当：ホシダ 

  080‐7393‐1086 

  080‐7393‐1086 

 
 

～税理士新聞 第１７７７号より～ 

日本では・・・平成２６年度改正では、法人が各事業年度に支出する

交際費等のうちの接待飲食費の額の５０％

までの金額が損金として控除することが認

められた。資本金が 1億円以下の中小法人

の場合、接待飲食費の５０％を超える部分

の金額と８００万円を超える部分の金額の選択制となった。 

 

 
 

 

国税庁は７月３日に令和５年分の路線価等(路線価、評価倍率)を公
表しました。全国平均が前年比＋１．５%と、２年連続で前の年を上
回りました。上げ幅も去年より１．０%大きくなっており、コロナ禍

名 称 交　際　費　課　税　の　概　要

英 国
得意先に対する交際費は原則として損金不算入であるが、
役員を含む従業員に対する福利厚生費は損金算入が認められる。

オーストラリア 原則として損金不算入である。

カ ナ ダ
事業に関連する交際費は、その５０％が損金算入できるが、
レクリエーション関連費用は、損金不算入となる。

シ ン ガ ポ ー ル 事業上の目的のために支出されたことが明らかであるもののみ控除される。

タ イ
総収入金額または期末払込済資本金額のいずれか大きい金額に０．３％を
乗じた金額を限度として控除できる。(１，０００マンバーツを上限)

台 湾
証拠書類の保存をしていることを条件に、一定の範囲内で損金に算入される。
輸出業務に従事している者が外国為替収入を取得している場合は、限度額に
加えて別枠で特別交際費が認められる。

中 国
一定の限度額を超える部分は損金不算入である。
領収書等が完備していることを条件に、実際の発生額の６０％を損金算入する
ことができる。(当年売上(収入)の０．５％が上限)

ド イ ツ
一定の費用は損金算入が認められないが、事業関連のある交際費は、３０％を
限度として損金算入ができる。

フ ラ ン ス
事業目的と関連の明確なものは原則として損金算入が認められる。
ただし、個人的な費用と認められるものは損金算入が認められない。

米 国
事業活動に直接関連していること等を証明できない場合は、損金に算入されない。
事業活動に通常かつ必要な交際費は、その５０％が損金に算入される。
(旅費交通費などとして損金算入が認められる場合もある)

香 港
特別な規定はなく、原則に従って、課税期間の所得を生み出すために必要と
認められるものは損金算入できる。

マ レ ー シ ア 原則として５０％まで損金算入でき、特定の場合には全額損金算入が可能である。

暑 中 御 見 舞 い 申 し 上 げ ま す 

令和 5 年分の路線価が公表されました！ 

 

お中元は交際費 世界の交際費課税は？ 

人手不足対策 ㈱タイミー様をご紹介致します 
～ 今 日 の バ イ ト が す ぐ に 見 つ か る ～ 

退 職 金 税 制 の 今 後 の 見 通 し 

 

マ ル サ の 実 績 

 

こんなお悩みありませんか？ 

・求人媒体を使っても採用につながらない 

・繁忙期（この時間）だけ人がいてくれたら 

助かる 

・人手不足で売上の機会損失をしている 

・急な欠員が出た時の補填ができない 

未来税務会計ニュース 
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からの回復傾向は鮮明となりました。路線価は、相続税や贈与税
において土地の評価額を計算する際に用います。路線価が定めら
れている地域は路線価方式により評価し、それ以外の地域は倍率
方式により評価します。 

【県庁所在地都市 最高路線価ランキング】(単位：1㎡当たり) 

 

【熊本・鹿児島税務署別 最高路線価】(単位：1㎡当たり) 

 

 

 

～税理士新聞 第１７７７号より～ 

６月１４日の参院本会議で可決・成立した「改正商工中金法」により、

政府系金融機関の商工組合中央金庫(商工中金)の民営化が決まった。

政府が保有する約４６％の株式をすべて売却し、２年以内の民営化

実現を目指すとしている。 

商工中金は、「中小企業の、中小企業による、中小企業のための金融

機関」として１９３６年に国と中小企業組合の共同出資で設立され

た政府系金融機関だ。他の政府系金融機関が融資に特化している一

方、商工中金には融資のみならず預金の受け入れや債券の発行とい

った民間金融機関と同様の金融サービスを行っているという特徴

がある。災害や金融危機の際に国の利子補給で低利融資する「危機

対応業務」も手掛けている。 

政府は民営化により「半官

半民の弊害を取り除く」と

している。例えば企業への

出資上限が現行の１０％から民間金融機関と同等の１００％にま

で引き上がるため、株式取得による経営関与やＭ＆Ａ業者の子会

社化など幅広い事業再生支援が可能となる。 

ただ、民営化により利益追求が必要な立場になるため、融資審査

がこれまでよりも厳しくなる懸念がある。金融機関の収益性を示

す「預貸率（貸出残高÷預金残高×１００）」は２０２２年９月

末時点で１０５．６％と全金融機関の平均６２．９％を大幅に上

回っており、新たに貸し出す費用性も乏しい。 

 

 
 

当事務所では、相続・事業承継に関する様々な疑問にお答えするた

めに、個別相談会を開催致します。 

日  時：「 毎 週 水 曜 日 9：00～16：00の時間」 

※上記の時間帯は先着順での受付となるため、ご希望の時間帯に沿

えない場合がございます。予めご了承ください。 

※上記日程以降も毎月個別相談会

を開催予定としております。ま

た、電話相談は正確なアドバイ

スができませんので、一切行っ

ておりません。この機会に是非

ご参加下さいませ。 

 
～夏季休暇のお知らせ～ 

誠に勝手ながら８月１２日(土)～１５日(火)まで、当事務所では夏

季休暇を頂載致します。お客様には大変ご迷惑をおかけいたします

が、何卒ご容赦いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

順位 所在地 路線価(千円) 

1 東京  中央区銀座 5丁目 銀座中央通

り 

42,720 

2 大阪  北区角田町 御堂筋 19,200 

3 横浜  西区南幸 1丁目横浜駅西口 

バスターミナル前通り 

 

16,800 

12 熊本 中央区手取本町 下通り 2,040 

17 鹿児島 東千石町 天文館電車通り 910 

署名 所在地 路線価(千円) 

熊本西 熊本市中央区手取本町    下通り 2,040 

熊本東 熊本市東区若葉 1丁目   電車通り 130 

菊池 菊陽町光の森 3丁目 県道住吉熊本線 125 

天草 天草市南新町     国道 324号線 75 

玉名 玉名市中      県道寺田岱明線 45 

宇土 宇城市松橋町松橋   国道 266号線 45 

八代 八代市本町 2丁目     本町通り 41 

山鹿 山鹿市大橋通       大橋通り 34 

人吉 人吉市九日町      九日町通り 28 

阿蘇 西原村大字布田   県道堂園小森線 25 

鹿児島 鹿児島市東千石町  天文館電車通り 910 

川内 薩摩川内市西向田町   太平橋通り 72 

大隅 志布志市志布志町志布志 2丁目 

国道220号線 

 

23 

今月も無料個別相談会を開催します！ 

 

商 工 中 金 の 民 営 化 
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